
 

 

  2فيزيك 

 كند؟ ساعت روشن باشد، چند الكترون از اين لامپ عبور مي 2است. اگر اين لامپ  A1اي برابر جريان عبوري از يك لامپ رشته -1
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ثانيه اول، چند آمپر ساعت الكتريسيته از مقطع اين سيم عبـور   10نمودار جريان عبوري از مقطع يك سيم برحسب زمان مطابق شكل است. در  - 2
  كرده است؟

1 (1/0  

2 (05/0  

3 (360  

4 (180  

ها مشابه، رسانا و  (كره رسد. شدت جريان متوسط و جهت جريان كدام است؟ ها به تعادل مي ، بار كرهms3در شكل زير، با بستن كليد، در مدت - 3
  هاي عايق هستند.) روي پايه

1(mA3 از ،B  بهA  

2(mA6 از ،B  بهA  

3(mA3 از ،A  بهB  

4(mA6 از ،A  بهB  

طور كامل تخليه شود، جريان الكتريكي متوسـطي كـه ايجـاد     ساعت به 3آمپر ساعت است. اگر اين باتري در مدت  ميلي 1500باتري خودرويي،  - 4
  باشد؟ كند، چند آمپر مي مي

1 (5/4  2 (5  3 (5/0  4 (45/0  

  باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 5

  كند. باشد، ولي هر بار متحركي جريان ايجاد نمي ) جريان الكتريكي در يك رسانا، ناشي از شارش بارهاي متحرك مي1

  كنند. اي خود را متوقف مي ها حركت كاتوره كنيم، الكترون ) وقتي ميدان الكتريكي را به رسانا اعمال مي2

  هاست. ) جهت جريان الكتريكي در مدار، خلاف جهت شارش الكترون3

  ) براي داشتن جريان الكتريكي، بايد يك شارش خالص بار از يك سطح مقطع معين بگذرد.4

Vنمودار - 6 I  مقاومت اهمي مطابق شكل زير داده شده است. نسبت دوبرايA

B

R

R
  كدام گزينه است؟ 

1(
1

2
  

2 (1  

3 (2  

4 (4  

 30شود. اگر اختلاف پتانسـيل دو سـر رسـانا را     مي A6اعمال كنيم، جريان عبوري از آن Vاگر به دو سر يك رساناي اهمي اختلاف پتانسيل  - 7

  شود؟ ر ميدرصد كاهش دهيم، جريان عبوري از رسانا چند آمپ

1 (2/4  2 (8/7  3 (8/1  4 (5/3  



  يابد. بار اوليه آن چند ميكروكولن است؟ افزايش مي J16درصد افزايش يابد، انرژي آن 20است. اگر بار الكتريكي آن  F22ظرفيت خازني - 8
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kالكتريك با ثابت هاي خازن تختي كه هوا است يك دي در بين صفحه - 9  دهيم كه مطابق شكل هر كدام نيمي از  و يك رسانا را طوري قرار مي 4
  شود؟ كند. ظرفيت خازن چند برابر مي فضا را پر مي

1 (8  

2 (4  

3 (2  

4 (1  

kالكتريكـي بـا ثابـت    كنيم. اگر دي را كه بين صفحات آن هوا است به اختلاف پتانسيل ثابتي وصل مي Cظرفيت  دو سر خازن تختي به -10  را بـين   3
  شود؟ ترتيب از راست به چپ، اختلاف پتانسيل بين صفحات، ظرفيت خازن و انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر مي صفحات آن وارد كنيم، به

1 (3 ،1 ،3  2 (1 ،1 ،3  3(
1

3
،1

3
 ،1  4 (1 ،3 ،3  

  اگر باري منفي را در جهت ميدان الكتريكي حركت دهيم، چند مورد صحيح است؟ - 11

  يابد. الف) انرژي پتانسيل الكتريكي آن افزايش مي

  يابد. ب) پتانسيل الكتريكي كاهش مي

  الكتريكي وارد بر آن از طرف ميدان مثبت است. پ) كار نيروي

  ت) ميزان تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي و پتانسيل الكتريكي به اندازه بار بستگي دارد.

1 (3  2 (2  3 (4  4 (1  

Cاست. C2درصد انرژي خازن C1 ،20در مدارهاي زير، انرژي خازن -12
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  چقدر است؟ 
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Aqترتيـب داراي بارهـاي   بـه  Cو  A ،Bپوسته كروي و فلزي  3در شكل زير،  -13 C  8،Bq C  2 وCq C  2  باشـند. اگـر    مـي
  ترتيب چند ميكروكولن خواهد شد؟ ها به را ببنديم، بار هر كدام از پوسته k2و k1كليدهاي

1(Aq C  4،Bq ο،Cq C  8  

2(Aq C  8،Bq ο،Cq C  4  

3(Aq ο،Bq ο،Cq C  4  

4(Aq / C 0 5،Bq C 1،Cq / C  2 5  

كند؟(بار  است. در هر ثانيه چند الكترون از مقطع اين سيم عبور مي V48برابر، 15اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو سر سيمي به مقاومت -14
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ترتيـب از   درصد كاهش يابد، بار الكتريكي و انرژي ذخيره شده در آن هر كدام چند درصد (بـه  10اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر خازني  - 15
  يابند؟ مي راست به چپ) كاهش

 19و  10) 4  10و  10) 3  19و  19) 2  10و  19) 1



 

 

كند؟(جسـم دوكـي    را بيان مـي  Bو  Aكدام گزينه مقايسه درستي از چگالي سطحي بار الكتريكي، ميدان الكتريكي و پتانسيل الكتريكي نقاط  -16
qشكل داراي بار C 10 باشد.) مي  

1(A B  ،A BE E وA BV V  

2(A B  ،A BE E،A BV V  

3(A B  ،A BE E،A BV V  

4(A B  ،A BE E،A BV V  

Aqداراي بارهاي الكتريكي cm5هاي به شعاع Bو  Aدو كره فلزي يكسان  -17 C 20 وBq C  4      را به هـم تمـاس داده و از هـم جـدا
)يابد؟ چند ميكروكولن بر مترمربع كاهش مي Aر كره كنيم. چگالي سطحي با مي )  3  

1 (150  2 (300  3 (400  4 (800  

  است. چگالي سطحي بار الكتريكي هر صفحه برابر است با: Eها  الكتريك خازن تختي هوا و ميدان يكنواخت بين صفحه دي - 18
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  جا شود، در مورد انرژي جنبشي آن كدام گزينه درست است؟ جابه Bتا  Aدر شكل زير، اگر الكتروني از نقطه  -19

  يابد. ) پيوسته كاهش مي1

  يابد. ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي2

  يابد. مي ) ابتدا افزايش و سپس كاهش3

  يابد. ) پيوسته افزايش مي4

 200پتانسيل الكتريكي ، Cتا  Bولت كاهش و با حركت از نقطه  400پتانسيل الكتريكي ،  Bتا  Aدر ميدان الكتريكي يكنواخت با حركت از نقطه  - 20

qيابد. انرژي پتانسيل الكتريكي ولت كاهش مي C  2  در حركت ازA  تاC كند؟ ژول و چگونه تغيير مي ليچند مي  

 يابد. ، كاهش مي2/1) 4  يابد. ، كاهش مي12) 3  يابد. ، افزايش مي2/1) 2  يابد. ، افزايش مي12) 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


